
HOUSE COMMITTEE AMENDMENTS

Amendments proposed by House Committee on Municipal, Parochial and Cultural Affairs
to Original House Bill No. 382 by Representative Berthelot

1 AMENDMENT NO. 1

2 On page 1, line 2, after "enact" and before "Part II-C" insert "R.S. 36:409(C)(6) and"

3 AMENDMENT NO. 2

4 On page 1, line 5, after "Board" delete the remainder of the line and insert "within the
5 Department of Public Safety and Corrections and to provide for the board's"

6 AMENDMENT NO. 3

7 On page1, between lines 8 and 9 insert the following:

8 "Section 1. R.S. 36:409(C)(6) is hereby enacted to read as follows:

9 §409. Transfer of agencies to Department of Public Safety and Corrections

10 * * *

11 C. The following agencies, as defined by R.S. 36:3, are transferred to and
12 hereafter shall be within the Department of Public Safety and Corrections, as
13 provided in R.S. 36:802:

14 * * *

15 (6) The Volunteer Firefighter's Tuition Reimbursement Board (R.S.
16 40:1558.1 et seq.)

17 * * *"

18 AMENDMENT NO. 4

19 On page 1, line 9, change "Section 1." to "Section 2."

20 AMENDMENT NO. 5

21 On page 2, line 13, after "monies" delete the remainder of the line and at the beginning of
22 line 14, delete "appropriations to the fund" and insert "appropriated annually by the
23 legislature"

24 AMENDMENT NO. 6

25 On page 2, line 22, after "allocated from" and before "to pay" delete "that fund" and insert
26 "the Bond Security and Redemption Fund"

27 AMENDMENT NO. 7

28 On page 2, line 24, after "into the" and before "an amount" insert "Volunteer Firefighter's
29 Tuition Reimbursement Fund"

30 AMENDMENT NO. 8

31 On page 3, line 8, after "university," delete the remainder of the line and insert "or vocational
32 or technical school."

1 AMENDMENT NO. 9

2 On page 3, line 23, after "compensation" delete the comma "," and delete the remainder of
3 the line and insert and period "." and "However, board members may"

4 AMENDMENT NO. 10

5 On page 3, at the end of line 24, insert "Expenses may be paid from funds available for such
6 purpose."

7 AMENDMENT NO. 11

8 On page 4, line 13, after "university," and before "school selected" delete "vocational, or
9 technical" and insert "or vocational or technical school"

10 AMENDMENT NO. 12

11 On page 5, line 4, after "university," delete the remainder of the line and insert "or vocational
12 or technical school."